

A股上演“一哥”争霸战

飞天诚信昨涨停板打开,股价盘中超越贵州茅台

上市连续创下12个涨停纪录的飞天诚信,眼看着再涨停一次股价就将超越“一哥”贵州茅台,但做多资金泄了气,飞天诚信昨日打开涨停。不过,虽然没能继续走上封停的道路,飞天诚信却在盘中一度超越贵州茅台,短暂摘得A股第一高价股的称号。值得注意的是,飞天诚信昨日换手率将近70%,但仍有一机构抢筹2700多万元。

实习生 秦川
现代快报记者 刘芳



CFP图

飞天诚信股价短暂超越茅台

按照外界预测,飞天诚信这只“疯牛”昨日只要再来一个“一”字涨停,股价就将超越老牌贵族——贵州茅台。所以,昨日投资者关注A股的“一哥”争夺战,不亚于球迷关注世界杯决赛的紧张度。而已疯涨了12个交易日的飞天诚信昨日并未像往常一样开盘就涨停,140元的开盘价,比贵州茅台少了1.87元,给A股“一哥”争夺战留下了更多的遐想空间:到底是“姜是老的辣”,还是“初生牛犊不怕虎”?

连续交易开始,飞天诚信再现“疯牛”本色,仅用了一分钟股价就

接近143元,而四平八稳的贵州茅台此时142元出头,两市第一高价股的宝座就此易主。不过,贵州茅台显然不甘人后,立马发起反击,飞天诚信则稍显后劲不足,从9点32分开始,贵州茅台再次压制了飞天诚信。后者显然也不是善罢甘休的主儿,从9点33分开始强势反攻,短短几分钟股价大涨近4%。到9点38分飞天诚信股价重新回到143元上方,超越贵州茅台的142元,再次问鼎两市第一高价股。9点39分,飞天诚信创下盘中最高价的145.5元,较茅台股价高出了3元多,并在此后长时间地居于

贵州茅台之上。

不过,在“第一高价股”的宝座上享受了不到30多分钟的荣耀,飞天诚信就已经感受到了贵州茅台攻城压力的压力。10点02分开始,贵州茅台股价拾级而上,“高处不胜寒”的飞天诚信却摇摇欲坠。到了10点10分,飞天诚信股价滑落至142.5元左右,贵州茅台则接近143元,重新将两市第一高价股的称谓收入囊中。午后二者的差距越拉越大,贵州茅台全天大涨近6%,最后报收149.77元,飞天诚信则勉强收红,报收136.75元,全天涨幅不足1%。

一机构昨日买入2700多万筹码

飞天诚信与贵州茅台的“一哥”争夺战固然精彩,但对飞天诚信的持有者来说,该股未来走势更为重要。从昨日交易情况看,飞天诚信全天成交了19.11亿元,一天的成交量甚至超过之前12个交易日之和。巨大的成交量也让该股换手率创下上市以来新高,达到68.12%。

飞天诚信7月11日发布异常波动公告称,公司现在股价对应的市盈率已超过行业平均值,风险较大。“请投资者充分了解股票市场风险及本公司披露的风险因素,在新股上市初期切忌盲目跟风。”尽管公司一再提醒风险,但依然挡不住个别机构的抢筹热情。

昨日龙虎榜信息显示,位居第二大买入席位的是一家机构,买入

资金为2700多万元。而上周五出现在该股前三大买入席位的中信证券上海溧阳路营业部、杭州延安路营业部、淄博美食街营业部昨日悉数现身飞天诚信前五大卖出席位,显示部分炒新游资已落袋为安。

一家南京券商新股分析员表示,飞天诚信涨停打开且换手率将近70%,股价后期不确定性大大增加。“尽管公司行业、质地都不错,也一直受到资金追捧,但就目前价位,市盈率已经大几十倍了,接手的风险还是很高的,短线看并不是一个好的投资机会。”而昨日,仍有富邦股份、莎普爱思、一心堂、黎明股份4只新股“一”字涨停,前三者已是第9个涨停,黎明股份则是第10个涨停。

中报速递

飞天诚信上半年业绩预增57%-71%

飞天诚信昨日晚间公告,2014年1月1日至2014年6月30日期间,公司实现归属于上市公司股东的净利润为12000万元-13000万元,预计比上年同期增长57%-71%。

公司称,业绩变动原因为:2014年1月至6月,公司USB Key和动态令牌的销售收入相比2013年同期增幅较大,是利润增加的主要原因。 据中证网

另类观察

谁制造了新股飞天神话?

市场呼吁调整新股政策,业内称今年或维持现有格局

本轮新股的强劲走势不仅仅体现在飞天诚信上,包括黎明股份、一心堂等在内,几乎每只新股都经过了连续数日巨量买单封涨停的局面。新股定价普遍低于行业平均水平,给了市场无风险套利的机会,但在经过几天几乎无人抛售的交易后,这些套利空间早已被填平。飞天诚信发行市盈率不到17倍,行业平均市盈率为52倍,而7月11日该股的市盈率已经飙升至92倍。

“一开始我们参照了行业市盈率和1月的新股走势,初步定下了100元左右抛出新股的计划,但100元时当天换手率还在个位数,涨停板封单巨量,我们拖延了出清的计划。直到达到12个涨停板历史纪录的时候开盘卖了一部分”,前述机构投资者表示,这一轮新股爆炒之猛

烈更是超过了上轮,彼时走势最凶猛的新股众信旅游,在上市后的第12个交易日也没能守住涨停板,多数新股更是在上市后第四天便打开了涨停。

“飞天诚信就是皇帝的新衣,谁都知道它不值这个钱,但大家都不卖”,他认为,飞天诚信等新股炒作热度如此之高除了市场上说得比较多的价格低、盘子小、热门概念等原因外,机构持股分散、容易出手也是重要原因之一。

以飞天诚信为例,从公告来看,由于准确报价容易,共229家机构在网下配售中分得一杯羹,其中173家机构的配售没有锁定期,上市后即可出售。在这173家机构中,网下配售“中标”最多的机构也仅持有37812股,最少的获配862股,几乎

是散户待遇。出货容易的机构行为和散户趋同,抛盘“群龙无首”,大家都在等待涨停板打开的那一刻抛售,吃完最后的“鱼尾”行情。对此,分析人士预计,涨停板打开时将大幅换手,如有游资冲入,新股价格将在出现最后的疯狂之后尘归尘、土归土。

面对爆炒的新股,近期市场上呼吁再次调整新股政策的声音再起。但多位市场人士表示,从多年来资本市场新股改革的经历来看,在新股发行、定价和节奏市场化之前,新股作为稀缺资源,存在溢价空间难以避免,打新股热潮和超募圈钱两大困局难以同时解决。今年的新股政策恐怕会在目前的政策格局下整体保持平稳。

据《中国证券报》

数据说话

北特科技中签率0.28% 创今年新低

由于要更新中报数据,新股登场的节奏一下子慢了许多。7月份,仅有北特科技一只新股处在发行流程。最新的数据显示,“独苗苗”北特科技备受资金青睐,在冻结689.76亿元真金白银的同时,其0.28%的中签率,创出了近年来新股中签率的新低。

启动50%回拨比例后,最终中签率为0.28%

公开信息显示,北特科技发行价7.01元/股,申购上限1万股,申购日期为7月10日,在等待数日后,其中签率结果出炉。据北特科技昨日公告显示,公司首次公开发行2667万股股票,在回拨机制启动前,网下初始发行数量为1600.2万股,占总发行数量的60%;网上初始发行数量为1066.8万股,占总发行数量的40%。

不过,由于网上初步有效申购倍数为801.13倍,高于150倍,根据相关规定,最终发行人和保荐人(主承销商)决定启动回拨机制,回拨后,网下最终发行数量为266.7万股,占本次发行总量的10%;网上最终发行数量为2400.3万股,占本次发行总量的90%。在启动50%比例的回拨机制后,北特科技网上发行最终中签率为0.28%。

网下申购命中率与网上申购相当

记者注意到,6月份启动的这批新股,由于市盈率较低、市场缺乏赚钱效应等缘故,各路资金打新热情空前,最后的中签率都非常低,比如此前的黎明股份、飞天诚信、雪浪环境等,中签率分别为0.437%、0.544%、0.458%。这三只新股登陆A股后的表现同样让人“眼馋”,尤其是充满想象力的信息安全概念股飞天诚信,发行价为33.13元,如今其股价已叫板两市最高价股贵州茅台。如今,北特科技0.28%的中签率低于上述新股,与浙江世宝(002703,收盘价21.07元)0.135%的中签率这一历史纪录十分接近。从近期新股的表

现来看,北特科技上市后的走势值得关注。

从资金量来看,北特科技44家网下投资者管理的167个有效报价配售对象均按照要求及时进行了网下申购并足额缴纳了申购款,有效申购资金为90.65亿元;同时网上发行有效申购户数为142.6万户,经审慎冻结资金量599.1亿元,两者合计冻结689.76亿元的真金白银。也正是由于回拨机制的存在,公募基金和社保基金最终的配售比例为0.218%,企业年金基金和保险资金的最终配售比例为0.346%,与网上申购的个人投资者命中率相当。 据《每日经济新闻》

最新消息

证监会昨再核发12家企业IPO批文

昨日中国证监会核准了12家企业的首发申请,其中,上交所6家,深交所中小板1家、创业板5家。这12家企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,陆续刊登招股说明书。

此前,证监会主席肖钢透露,今年下半年预计发行100家左右IPO。自6月9日IPO重启后首批10家企业拿到批文,目前已经有9家企业相继挂牌上市。

低发行价、低市盈率、高比例回拨成了本轮IPO的特点,从发行价格看,10家公司发行定价市盈率平均为17.76倍,较年初48家公司平均定价市盈率(29倍)低38.8%;从网上网下获配情况看,大部分公司网上认购倍数均高于150倍,回拨后网上发行量占比90%,近几年首次出现网上中签率高于网下的情况;从申购情况看,网上投资者参与热情很高,网上申购量较以往大幅增加。

专家预计,新获准发行的12家企业或依然延续首批10家企业的发行情况,但因为规则的调整,有些机构打新却依然按照以前的老思路,由于申购率下降,在一定程度上加大了打新成本。那么,即将到来的12家IPO企业还会出现哪些新特点、新变化?市场各方期待答案的揭晓。 据新华网

12家公司 今天起集体招股

沪市主板:中材节能、会稽山、康尼机电、长白山、禾丰牧业、重庆川仪
创业板:康跃科技、国祯环保、天华超净、三联虹普、艾比森
中小板:台城制药 据中国证券网

市场传闻

外媒称中金筹备赴港上市

据华尔街日报消息称,中国顶尖投资银行之一中国国际金融有限公司(简称:中金)正筹备在香港上市。知情人士说,中金已经邀请银行家参与其潜在的香港首次公开募股(IPO)承销,但暂时还没有时间表。银行家们将在未来几周会见中金管理层,之后该行将选择其IPO交易的经办行。

中金年报显示,目前,中国主权财富基金的投资部门中央汇金投资有限责任公司是中金最大股东,持有该公司43.35%的股份,新加坡政府投资公司(GIC)持股16.35%。淡马锡持股10.3%,KKR持股10%。 据网易财经